

艺考不易催热文化课辅导,不少学生比往年提前三四个月预约

“一对一”培训花费过万仍抢手

本报3月8日讯(记者 樊舒瑜 马玉姝) 距离高考还有不到百天,对于艺考生是另一段“百米冲刺”。8日,记者了解到,相比往年,今年的艺考文化课辅导班尤为火爆。据一名培训机构的销售人员介绍,早在艺考前三四个月,就已经有学生预约文化课辅导。为此,培训机构还推出私人订制课程,文化辅导价格也随之水涨船高。

白天在学校上课,晚上参加校外辅导班是不少艺考生的常态。就读于淄博十七中的小林告诉记者,他所在的班级总共约50人,其中近30人在外报了文化课辅导班。

张店昌国路一路段雨天常易积水且有异味,影响市民出行 建水泵提上日程,泥水路有望成过去式

本报3月8日讯(记者 巩悦悦 胡泉) 下雨天,张店昌国路一路段易积水横流,污泥遍地。8日,记者从张店市政部门获悉,今年雨季前该路段有望增设排水设施。

记者到达张店昌国路与白家庄南北路的路口时,就闻到了一股恶臭味。经观察发现,南面非机动车道靠近绿化带的两侧积满了淤泥,一公里多长的路面上都有淤泥的痕迹。路人经过此处时皆掩鼻而过。

“我对专业课还是很有信心的,但是文化课落下太久了,想多下功夫学习一下。”小林坦言,对于美术考试来说,多数人文化课成绩一般,学专业课又耽误了很多时间,想提高文化课成绩并不容易。今年院校对艺考生文化课成绩的要求更高了,冲刺名校必须得抓好文化课。“我报的班是一对一的辅导,三个月一万元。”小林说,“虽然花费高,但是为了最后一搏,也算是拼了。”

记者了解到,随着艺考对文化课的要求越来越高,文化课辅导班也越来越火爆。“我们这边一对一的辅导就剩下两三个名

额了。”张店区一家大型培训机构的工作人员对记者说,很多家长比往年提前三四个月就已经为孩子报班,而且绝大多数家长倾向于一对一的培训服务。

“我们设有12人班,根据学生学习时间长短,学费在3000元到5000元之间。另外,我们也有‘一对一’强化班,价格12000元,同时报12人班和‘一对一’强化班,学费将近15000元。”某培训机构负责人介绍。

一位从事教育培训多年的业内人士对记者说,家长在给孩子报班时,不应该轻信短时间提分等噱头,在选择时应多方了解再做定夺。

“太臭了。”一位骑电动车的市民说,他家住张店良乡,每天都要走昌国路去贾庄买菜,经过白家庄附近路段时,他都要屏住呼吸。据附近居民介绍,每逢下大雨,由于排水不及时,经常导致该路段积水较深。

“水漫上道路,给过往的机动车和附近的商户造成一些不便,天晴了就没什么问题了,但是下水道里的淤泥也跟着泛上来,很难清理。”负责该路段的环卫工人告诉记者,雨停后淤泥占

据了辅路的大半条路。“从上周末下雨至今已经四天了,十多名同事一齐过来帮忙,还有近100米的淤泥没处理干净呢。”

随后,记者联系了张店区市政部门,相关工作人员告诉记者,由于昌国路该路段地势高,下水管道细等原因,雨水量一大,由于排水不及时,容易出现积水。“我们计划今年雨季来临之前,在昌国路增设一处水泵,解决积水问题,目前正在等待上级部门批复。”

学“优秀”做四有教师,显女性风采

本报讯 在“三八”国际劳动妇女节期间,张店区南定小学积极开展各项活动,向全体女教师们致以节日的祝福。首先邀请了张店区凯瑞小学省级优秀教师赵秀荣为全体教师做了如何成为一名优秀教师的专业成长事迹报告,增强了全体教师以仁爱之心争做四有教师的教育热情。

南定小学教育工会还精心组织了团队创意全家福、吹乒乓球、夹包接力等趣味活动,全体女教师积极参与、大展风采,真是巾帼不让须眉。此次庆祝活动极大彰显了女教师在学校发展中的重要地位,更加鼓舞了全体女教师的工作热情,使学校教师团结一心的文化理念更加深入人心。(齐东青)

张店五中举行趣味运动会庆“三八”

本报讯 7日-8日课间操时间,张店五中“三八”妇女节趣味运动会拉开帷幕,全校师生欢聚一堂,共同为全体女教职员工庆贺节日。

为营造一个欢乐祥和的节日气氛,提高大家工作效率,增强团队意识和战斗力,学校提前计划,做足了准备工作。学校领导积极谋划,集思广益,为大

家准备了丰富多彩的游戏节目,内容有:定点投篮、呼啦圈、踢毽子、拔河等个人和集体项目。趣味运动会现场,欢声笑语,热闹非凡,教师们踊跃参与各种游戏活动,老师们情绪高涨,表现出你追我赶不甘落后的精神面貌,真是新学期好势头。

(王来)

张店五中青年志愿者服务队成立啦

本报讯 7日,张店五中举行青年志愿者服务队成立仪式。

程明华校长指出,张店五中成立青年志愿者服务队是学校谋划已久的想法,希望能够整合学校以往的志愿者工作团队资源和工作经验,结合

学校特色和活动专长,增强学生的普遍服务意识,通过志愿服务活动提升个人的素质养成,尊重生命、尊重他人,同时强化学校归属感和社会责任感,营造校园文明的新风尚,助力广大青年学子的成长成才。(王来)

301医院肿瘤专家李玉明天坐诊

限号5人 肿瘤患者抓紧到世博高新医院看北京专家

3月10日(本周六)上午,我国著名放疗专家,现任解放军第301医院肿瘤放射治疗中心主任李玉教授将来淄博,在世博高新医院坐诊,限号5人,挂号费300元,有肿瘤疾病困扰的患者,可以提前预约,找专家诊治。

李玉教授,我国著名放

疗专家,主任医师,硕士生导师。现任解放军第301医院肿瘤放射治疗中心主任。曾是302医院肿瘤放射治疗中心主任,亚太区肝脏肿瘤射波刀诊疗研究与示范中心主任。辽宁省肿瘤放射学会名誉主任委员、全军肿瘤放射学会副主任委员、全军放射肿瘤

学会腹部肿瘤放射综合治疗专业学会主任委员,北京肿瘤放射治疗学会委员,从事肿瘤放疗工作28年,肿瘤介入工作23年,1996在全国率先引进X刀,2010引进国内首台G4系统射波刀。

李玉教授擅长肿瘤精确放疗与肿瘤血管介入、非血

管介入在肿瘤内注药和栓塞巧妙的结合(内与外结合)等肿瘤微创综合治疗,对近年临床推广应用的肿瘤微创靶向治疗技术,如经皮穿刺瘤内化疗粒子植入、瘤内放射性粒子植入、瘤内化学药物注射、病理组织学活检技术(全身各部位病变)以及微波

消融治疗等有独到之处。在应用放疗联合介入对瘤内药物植入等综合技术治疗原发性肝癌、胆道肿瘤、胰腺癌、肺癌等疾病达到国内领先水平,并有自己的独特见解。首先在全国系统地将血管介入与放疗结合治疗恶性实体肿瘤。

颈椎体遭破坏 八旬老人无法成眠

综合+放疗 世博高新医院肿瘤临床医学中心帮助患者解忧

近日,世博高新医院接诊了一名80余岁的老人。老人脖子近几日突然疼得厉害,躺也躺不下。经检查发现,老人的肺癌发生了转移,其颈椎体遭到了破坏。经过世博高新医院的治疗后,目前老人能够自行躺下和走路了。

今年82岁的刘先生,身体一直很硬朗,五年前查出患了肺癌。此后,一家人就奔波在求医问诊的路上,从淄博当地到济南,再到北京、上海一线城市,刘先生的求医路既漫长又痛苦。三个月前,刘先生感觉脖子疼得厉害,就像有针扎一样。由于不影响生活,刘先生也没有去医院查看。随着时间的

推移,脖子后面疼得越来越厉害,甚至都无法躺下,只能在椅子或者沙发上坐着或在床上趴着,严重影响了睡眠。“年纪大了,睡眠也少了。但是也不能不休息啊,躺又躺不下,趴一会儿就压得喘不过气儿来,这可怎么办啊。”刘先生说道。

家人从朋友那里打听世博高新医院医疗水平较高,设备较先进,最重要的是离家比较近,少了路上的奔波和人生地不熟的麻烦。于是,家人带刘先生来到了世博高新医院。

世博高新医院肿瘤临床医学中心的张晓莉接诊了刘先生。经检查发现,患者肿瘤发生了转移导致颈椎体遭到了破

坏。据张晓莉介绍,“病人问诊的时候,无法躺下,左侧胳膊也抬不起来。经检查判断,患者的肺癌转移过程中,对颈椎体破坏严重,这是造成患者脖子后面疼得厉害的主要原因。要缓解患者的症状,就需要通过综合治疗和放射治疗相结合的方式,防止癌细胞对椎体进行进一步的破坏,并缓解颈椎体的病变。”

随后,张晓莉为患者刘先生量身打造了综合治疗+放射治疗的治疗方案。通过药物和射波刀的治疗,目前,患者脖子痛的症状大大减轻,左上肢功能恢复正常了。患者不仅能够躺下睡觉,还能够下床自行走

路了。

世博高新医院肿瘤临床医学中心引进山东省首台第五代(VSI)射波刀、医科达 Synergy VMAT 数字化直线加速器、美国GE PET-CT、飞利浦大平板DSA等国际先进设备。射波刀又称“立体定位射波手术平台”,是全球最新型的全身立体定位肿瘤放射外科治疗设备,是非流血的外科治疗方法。它可治疗全身各部位的肿瘤,只需1~5次的照射,即可杀死肿瘤组织细胞,是唯一综合“无伤口、无痛苦、无流血、无麻醉、恢复期短”等优势的全身放射手术形式,患者术后即

可出院。

世博高新医院肿瘤临床医学中心是新一代射波刀鲁中示范中心,医科达直线加速器(山东)临床科研基地,飞利浦放射介入(山东)诊疗培训中心。中心设备高端,技术先进,理念领先,治疗规范,设有两个病区和一个放疗区,共开放床位86张。世博高新医院与省肿瘤医院合作,学习借鉴先进管理经验,共享优质医疗资源,提升医疗技术水平,使肿瘤患者足不出市就能得到最优质、最合理、最有效的多学科综合治疗,造福肿瘤患者,降低医疗费用负担,真正实现“看病不出淄博,大病不出世博高新”。